NORMAS PARA FORMATAÇÃO DO RESUMO EXPANDIDO: 
· O texto dos originais deve ser organizado em Introdução, Desenvolvimento (discussão, metodologia, resultados) e Conclusões, em parágrafo único sem recuo e subtítulos internos, seguido das Referências Bibliográficas.

· O resumo expandido deverá ocupar no mínimo duas, e no máximo quatro páginas, incluindo Texto, Tabelas e/ou Figuras e Referências.

· O texto deverá ser formatado em página A-4 com margens de 2,5 cm, fonte Times New Roman, tamanho 12, inclusive no título, alinhamento justificado, com espaçamento simples entre as linhas.

· O texto deverá iniciar com o TÍTULO do trabalho em letras maiúsculas (CAIXA ALTA), utilizando fonte Time New Roman, corpo 12, em negrito, justificado, com no máximo 25 palavras (modelo a seguir). 

· Após duas linhas (espaços) do TÍTULO, deverá aparecer o(s) Nome(s) Completo(s), seguidos do registro da instituição e e-mail, do(s) Autor(es) e co-autor(es), seguido, com o nome do autor principal na primeira linha, em fonte Time New Roman, tamanho 12, alinhamento à esquerda (modelo a seguir). 

· As citações bibliográficas (referências) no texto devem seguir as normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT.

· Citações de trabalhos extraídos de Resumos e Abstracts, publicações no prelo e comunicação pessoal não são aceitas na elaboração do resumo expandido.

· Na seção Referências Bibliográficas devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. A ordem dos itens em cada referência deverá obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT. 

MODELO

TÍTULO EM CAIXA ALTA COM NO MÁXIMO 25 (VINTE E CINCO) PALAVRAS FONTE TIME NEW ROMAN 12 PONTOS

Nome do Autor Principal – instituição – e-mail

Nome do Co-Autor – instituição – e-mail

Texto do resumo expandido segue após o registro do título e do(s) nome(s) do(s) autor(es), seguido do registro da instituição e e-mail, em fonte Time New Roman; 12 pontos; alinhamento justificado; espaço 1; margens 2,5 cm; com no mínimo duas e no máximo quatro páginas com o espaço simples.

Eixos temáticos para inscrição de trabalhos:
1. Atuação do Estado, direito à educação e políticas educacionais

2. Políticas e Práticas de Educação Básica 

3. Políticas e Práticas do Ensino Superior

4. Políticas de inclusão, gênero, diversidade, direitos humanos e justiça social nas políticas educacionais

5. Gestão, democracia e qualidade na/da educação

6. Políticas de currículo e avaliação em educação

7. Formação e valorização dos profissionais da educação

8. Financiamento da educação, relações federativas e planos educacionais 

9. Trabalho e educação; educação profissional e tecnológica

10. Perspectivas teóricas e metodológicas na análise de políticas educacionais

PAGE  
2

