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Resumo: Este artigo descreve o estilo e normas a serem usados na confecção de resumos de artigos para publicação nos anais do III Simpósio Multidisciplinar Sobre Relações Harmônicas entre Seres Humanos e Animais (SIMHHAnimal). O trabalho deve ocupar de 2 a 4 páginas formatadas conforme o presente modelo. Resumo e Abstract devem conter, no máximo, 250 palavras (incluindo espaços). Redigir o resumo e abstract de forma direta e, preferencialmente, no pretérito perfeito. a) Devem ser informativos, com cerca de 1/3 do texto referindo-se a introdução, material e métodos e os 2/3 restantes a resultados e conclusões, sem equações, citação bibliográfica ou abreviação não definida. É importante apresentar os resultados principais, nomear toda técnica nova, incluir conceitos novos, conclusões e/ou recomendações práticas, caso pertinente. O texto deve ser justificado, começando por Resumo: (ou Abstract:), seguido de dois pontos, iniciado junto à margem esquerda. Deixar uma linha em branco após o resumo (Abstract).
Palavras–chave: Registrar de três a seis palavras-chave. Devem ser apresentadas em ordem alfabética, separadas por vírgulas. Digitá-las em letras minúsculas, com alinhamento justificado. Deve conter ponto final.

Instructions for elaborating abstract of the III Multidisciplinar Symposium of Harmonic Relationships between Animals and Human Beings
Abstract: This meta-paper describes the instructions and style to be used in short papers for The Muldisciplinar Symposium of Harmonic Relationships between Animals and Human Beings. The abstracts should not have more than 250 words, and must be in the first page of the paper.

Keywords: Registrar de três a seis keywords. Devem ser apresentadas em ordem alfabética, separadas por vírgulas, em inglês, após o Abstract. Digitá-las em letras minúsculas, com alinhamento justificado. Deve conter ponto final.

Introdução

O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Apresentar um rápido histórico do tema, evidenciando o problema que foi pesquisado. Depois de enfatizar os motivos da pesquisa, terminar a seção apresentando os objetivos do trabalho. Deixar uma linha em branco após a introdução. 

Material e Métodos

O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Na elaboração deste item, deverá ser dada maior ênfase na descrição da metodologia empregada. Deixar uma linha em branco após o item material e métodos.

Resultados e Discussão
O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Destacar os principais resultados, fazendo as chamadas pertinentes para Tabelas ou Figuras e para as citações bibliográficas. Tabelas e Figuras deverão ser inseridas, seqüencialmente, no texto. Deixar uma linha em branco após o item resultados. Evitar abreviações não consagradas como, por exemplo: "a produção no T3 foi maior que no T4, não diferindo do T5 e T6". Quando apropriado, apresentar análise estatística dos dados. Analisar criticamente os resultados ante o conhecimento atual, evitar excesso de comparações com a literatura. Caso seja pertinente, apontar as áreas onde, após a realização do trabalho, o conhecimento permanece limitado, apresentando, então, sugestões para trabalhos futuros.

Tabelas - Prepará-las por meio do menu Tabela do MSWord, autoformatadas na opção Simples 1, com linhas de cor preta e centralizadas na página (no menu Tabela escolher a opção Tamanho de Célula ... Linha Centralizado); 

a) Digitar o texto na fonte Times New Roman, normal, tamanho 10. Deixar uma linha em branco antes e depois da tabela. Digitar o título na linha imediatamente superior à tabela. Escrever o texto Tabela 1 (ou Tabela 2) na fonte Times New Roman, normal, tamanho 10. Numerar as tabelas seqüencialmente em algarismos arábicos, fazendo-se a sua devida referência no texto; 

b) O material tabulado deverá ser o mínimo necessário: incluir somente dados essenciais à compreensão do texto. Descrever adequadamente as abreviações de cada tabela no título ou em nota de rodapé, referenciadas por letras sobrescritas (a, b, c, etc.). Manter as notas descritivas dentro de um mínimo necessário. Colocar as unidades de medida nos cabeçalhos das colunas. 

Figuras - Deverão ser incluídas somente quando essenciais à elucidação do texto. Devem ser numeradas, sequencialmente, em algarismos arábicos, fazendo-se a sua devida referência no texto. Deverão estar centralizadas na página. Textos internos (p.ex.: legendas) deverão ser escritos na fonte Times New Roman, normal, tamanho 8; 
a) Para a elaboração das figuras, sugerimos a utilização do editor de gráficos do Microsoft Word ou do Excel de modo a facilitar a diagramação do texto e não gerar arquivos .pdf  muito “pesados”.

b) Fotografias ou desenhos deverão estar no formato .JPG. Atente para o fato de que fotografias ou desenhos coloridos podem resultar em arquivos mais “pesados”.

c) Deixar uma linha em branco antes e depois das molduras das figuras. Digitar o título na linha imediatamente abaixo da moldura. O título conterá o texto Figura 1 (ou Figura 2) apenas com a primeira letra em maiúsculas, fonte Times New Roman, normal, tamanho 10. Deixar dois espaços em branco e digitar o título da figura nessa mesma fonte e tamanho, em minúsculas, empregando o recuo da régua do MSWord, para que as margens das linhas subseqüentes coincidam com o início do título.

Conclusões

O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Apresentar as principais conclusões em frases curtas, separadas por parágrafos. Não usar esta seção para sumarizar os resultados (o que já foi feito no Resumo), mas destacar o progresso e as aplicações que o trabalho propicia, respondendo aos objetivos propostos. Enfatizar as limitações que persistem, apresentando, sempre que apropriado, sugestões para trabalhos futuros. Deixar uma linha em branco após o item conclusões.

Agradecimentos

Este tópico é optativo. O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Apresentar os principais agradecimentos.

Literatura citada

As citações de autores no texto devem ser em letras minúsculas, seguidas do ano da publicação. Quando houver dois autores, usar & (e comercial) e, no caso de três ou mais autores, citar apenas o sobrenome do primeiro autor, seguido de et al. Exemplos: "Os resultados de Fulano (2006)"; "Esta técnica tem sido muito eficiente, segundo Fulano & Beltrano (2006)"; "Resultados em condições controladas (Sicrano, 2006; Fulano et al., 2006; Sicrano & Beltrano, 2006)". Apresentar na Literatura Citada as referências por extenso, incluindo todos os autores, conforme o modelo abaixo.
a) Livro no todo, Autor entidade: 

COLÉGIO BRASILEIRO DE REPRODUÇÃO ANIMAL. Manual para exame andrológico e avaliação de sêmen animal. 2. ed. Belo Horizonte, 1998. 49p.

b) Livro no todo, Autor pessoal: 

CARVALHO, F. A. N.; BARBOSA, F. A.; McDOWELL, L. R. Nutrição de bovinos a pasto. Belo Horizonte: Papelform, 2003. 428p.

c) Capítulo de livro com autoria própria:

GINGERICH, D. A. Pathophysiologic basis for fluid therapy. In: AMSTUTZ, H. E. Bovine medicine & surgery. Santa Barbara: American Veterinary Publication, 1980. cap. 16, p. 805-816.

d) Capítulo de livro sem autoria própria: 

COSBY, P. C. Ética na pesquisa. In: COSBY, P. C. Métodos de pesquisa em ciências do comportamento. Tradução de Paula Inez Cunha; Emma Otta. São Paulo: Atlas, 2003. p. 51-79.

e) Artigo de periódico (apresentar os títulos de periódicos por extenso) 

PAHLAVANI, M. A.; VARGAS, D. A. Action-induced apoptosis in T cell from young and old fisher 344 rats. International Archives of Allergy and Immunology, Basel, v. 22, n. 3, p. 182-189, July 2000.

f) Trabalhos apresentados em eventos (congressos, reuniões, etc.) 

BRANDÃO, A. C. F.; BARBOSA, G. V. S.; DE MIRANDA, E. C. Programas de luz no desempenho de frangos de corte. In: REUNIÃO ANUAL DA SOCIEDADE BRASILEIRA DE ZOOTECNIA, 41., 2004, Campo Grande. Anais... Campo Grande: SBZ, 2004. 1 CD-ROM.

g) Tese, dissertação e monografia 

RODRIGUES, M. A. M. Resposta imune e modificações morfológicas de vilosidades intestinais de leitões suplementados com probióticos. 2002. 96 f. Tese (Doutorado em Alimentos e Nutrição) – Universidade Estadual de Campinas, Campinas, SP, 2002.

h) Livro on-line 
PARRISH, T. J. Teaching of the new testament on slavey. New York: J. H. Ladd, 1856. Disponível em: <http:// www.cs.deu/book.html>. Acesso em: 17 set. 1995.

i) Artigo de periódico on-line 

OLIVEIRA, M. M. N. F. de; TORRES, C. A. A.; VALADARES FILHO, S. C.; SANTOS, A. D. F.; PROPERI, C. P. Uréia para vacas leiteiras no pós-parto: desempenhos produtivo e reprodutivo. Revista Brasileira de Zootecnia, Viçosa, MG, v. 33, n. 2, nov./dez. 2004. Disponível em: < http://www.scielo.br/scielo.php?script=sci_issuetoc&pid=1516-359820040009&lng=pt&nrm=iso>. Acesso em: 06 maio 2005. i) Documento disponível exclusivamente em meio eletrônico (internet) SANTOS, M. V.; TOMAZI, T. Produção de leite como fator de risco para ocorrência de mastite. In: MILKPOINT. 2012. Disponível em: <http://www.milkpoint.com.br/mypoint/6239/p_producao_de_leite_como_fator_de_risco_para_ocorrencia_de_mastite_mastite_fatores_de_risco_producao_de_leite_4591.aspx>. Acesso em: 27 set. 2012
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