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título do resumo expandido centralizado em maiÚsculas


A modalidade de trabalho - Comunicação Oral - é destinada à apresentação de resultados – parciais ou finais – de pesquisas desenvolvidas no âmbito dos Programas de Pós-Graduação em Educação da região Centro-Oeste. 

O texto deverá ter a forma de Resumo Expandido e conter: Introdução do problema, desenvolvimento, conclusões e referências, observando-se as normas da ABNT, seguido da indicação de 03 (três) até 05 (cinco) palavras-chave.

Nessa modalidade serão aceitos relatos de pesquisas com conclusão parciais ou finais, que evidenciem elaboração teórica e rigor conceitual na análise. Propostas que evidenciem se constituir em relatos de pesquisa em fase inicial, ou relatos de experiência ou que não demonstrem elaboração teórica e rigor conceitual, serão rejeitadas.


O Resumo Expandido deve conter entre 8.000 (oito mil) e 12.000 (doze mil) caracteres, considerados os espaços, incluindo o título, referências, quadros ou tabelas, como apresentado neste template. 


No que se refere a margens, títulos, fonte, espaçamento, este template já está de acordo com as normas sugeridas, isto é: a) margens superior e esquerda (3cm) e direita e inferior (2cm); b) espaçamento 1,5; c) fonte Times New Roman, tamanho 12; d) título do trabalho e das referências em MAIÚSCULO, negrito, tamanho 12.

O resumo expandido não deverá conter notas de rodapé nem notas de fim.


O trabalho deve ser submetido no Sistema de Submissão e Avaliação de Trabalhos da ANPED.
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